

## Kék hírek

Az Anna-ligeti szivattyútelepről 3 villanymotort és egy szivattyút tulajdonítottak el ismeretlen tettesek. A tolvajok a telepet körbevevő kerítést kivágták, úgy jutottak az értékes tárgyak közelébe. A lopási kár 300 ezer forint.

### Figyelmetlenül

Könnyebb, nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett az a 74 éves nő, aki a pénteki piac idején a Kossuth utcában, a Béke utca felől a Deák utca irányába közlekedett és az Árpád köznél körültekintés nélkül kanyarodott balra. Elütötte őt a mögötte haladó személygépkocsi.

### Elütötte

Május 17-én egy, a Dózsa utcában haladó személygépkocsi a Kossuth utcai kereszteződéshez érve nem adott elsőbbséget egy kerékpárral közlekedő nőnek, akit elütött. A kerékpáros nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett, a személygépkocsi-

csiban körülbelül 50 ezer forint kár keletkezett.

### Karambolozót keresnek

A 44-es főúton, Csabacsúdnál történt baleset május 20-án hajnalban. Egy a 44-es úton Szarvas felől Csabacsúd felé közlekedő személygépkocsit megelőzött egy másik autó, mely lekanyarodott jobbra a bekötőútra. Nem folytatta útját a község felé, hanem megfordult és a 44-esen Szarvas felé fordult. Nem adott azonban elsőbbséget a közben a kereszteződéshez érkező autónak és összeütközött vele. A balesetben személyi sérülés nem történt, de vétkes vezető a helyszínről elhajtott, így a rendőrség most ismeretlen tettes ellen folytat szabálysértési eljárást. A Szarvasi Rendőrkapitányság kéri, hogy aki tud olyan szürke, Opel típusú személygépkocsiról, melynek oldalára sárga, vagy piros színnel lángnyelvek vagy villámok vannak felfestve, az oldalán pedig a „FAN” felirat szerepel, jelezze a kapitányságon.

## A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének 2006. évi közhasznú beszámolója.

MÉRLEG (ezer Ft-ban/)

Befektetett Eszközök: 773

Tárgyi Eszközök: 773

Forgóeszközök: 11

Pénzeszközök: 11

**ESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 784**

Saját tőke: 489

Tőkeváltozás / Eredmény: 545

Tárgyévi eredmény alaptevékenységből: -56

Rövid lejáratú kötelezettségek: 295

**FORRÁSOK ÖSSZESEN: 784**

Összes közhasznú tevékenység bevétele: 2.814

Közhasznú célú működésre kapott támogatás: 2.015

központi költségvetéstől: 583

helyi önkormányzattól: 832

egyéb: 600

Pályázati úton elnyert támogatás: 340

Tagdíjból származó bevétel: 249

Egyéb bevétel: 210

Összes bevétel: 2.814

Közhasznú tevékenység ráfordításai: 2.870

Anyagjellegű ráfordítások: 978

Személyi jellegű ráfordítások: 687

Értékcsökkenési leírás: 28

Egyéb ráfordítások: 1.177

Összes ráfordítás: 2.870

Tárgyévi közhasznú eredmény: -56

# A fürdőben mindig történik valami

Mondja mosolyogva dr. Demeter László igazgató, és sorolja is: a testület elfogadta a mérlegbeszámolót, megrendezték az első hivatalos úszóversenyt, az első barátságos vízilabda mérkőzést, a héten tartanak külképviseleti prezentációt Szarvason, a régió turisztikai szolgáltatóinak részvételével, hétvégén a Szarvas Expón szerepele a fürdő a Tourinform Irodával közösen, s nemrég a DARIB termál klasztere tanácskozott városunkban, a régió fürdőinek továbbfejlesztési

lehetőségéről, melyen szintén részt vett a fürdő.

Arra a kérdésre, hogy a Szarvasi Gyógyfürdőnek milyen fejlesztési elképzelései vannak, az igazgató úgy válaszolt, hogy nagyon hiányzik egy kültéri gyógymedence, gyermekmedence, és egy szauna-ház hidegvizes merülőmedencével. A szűkös anyagiakra való felvetésre az a válasz érkezik, hogy az előremenekülés a fürdő stratégiája, hiszen az uniós források megszerzésének a tervezés az alapja, ahhoz, hogy az

európai pénzek fogadására készen álljunk, tervek kellene, s a fürdőnek vannak konkrét elképzelései. Ezek a vendégszám növelését, a szolgáltatások bővítését és azok színvonalának emelését célozzák meg. A fürdő új akciójáról, a munkanélkülieknek nyújtott kedvezményről az igazgató azt mondta el, hogy ez a réteg, melynek feltehetően komoly gondot jelenthet a belépő megvásárlása és gyermekeik nyaralásának megoldása. A fürdőben, a kedvezmény igénybevételével, családostul, egész nyáron olcsón, kellemesen érezhetik magukat. A nyári viszonylagos holtszézon – a Körös közelsége miatt – problémakörére Demeter László úgy reagált, hogy szerencsére egyre nagyobb számban fedezik fel távolabbról érkező vendégek a Szarvasi Gyógyfürdőt, s lehet mondani, hogy egy kieső szarvasi vendég helyett két vidéki érkezik a nyáron. Hogy ezt honnan tudja az igazgató? Elkészült egy kérdőív, személyes megkérdezéssel alapuló felmérés, ebből sok minden megtudható a vendégkörrel, igényeiről, fürdőzési szokásaikról, és véleményükről is, amit a fürdő

fel is használ napi és hosszútávú munkája során is.

Bagi Mihály Attila, szege-di egyetemi hallgató munkája az említett felmérés és annak elemzése – egyben diplomamunkája is –, melyből meg tudható, hogy a fürdő tipikus vendége a családjával érkező 40 éves szarvasi lakhelyű nő, aki a hét több napján is, főként szerdán és pénteken használja az intézmény szolgáltatásait. A vendégkör háromnegyed része a közvetlen környékről érkezik, a távolabbról érkezők között sokan vannak a Pest megyeiek, budapestiek. Aki ellátogat a fürdőbe, az mind ajánlja ismerőseinek, mert elégedett. Persze az össz-elégedettségen belül megoszlanak a speciális elégedettségi mutatók, de elmondható, hogy mind az árral, mind a víz és a környezet minőségével túlnyomó többségében elégedettek a vendégek, a távolabbról érkezők között ez az arány majdnem száz százalékos. A vendégektől begyűjtött véleményekből kitűnik, hogy nagyon sokan a kinti medencét, napozót hiányolják, szorgalmazzák a fürdő területén lévő büfé működtetését.

## GYÓGYFÜRDŐ

## A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

### Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

### A Szarvasi Gyógyfürdő pünkösdi nyitvatartása:

pünkösdi vasárnap: 10-20h

pünkösdi hétfő: ZÁRVA!